

2.10.99.

Анненков Николай
Александрович

ОН ДОИГРАЛ ДО КОНЦА

В последний день сентября умер Николай АННЕНКОВ

Он ушел тихо, в больничной палате, через несколько дней после операции. В ЦКБ его привезли на следующий день после юбилейного вечера в Малом театре, на котором Николай Александрович почувствовал себя неважно. Наверное, сработал "механизм сжатой пружины". Он так готовился к своему столетнему дню рождения, так бодрился и копил силы, чтобы выйти 21 сентября на сцену своего первого и единственного театра и сыграть свою лучшую из последних ролей. Говорят, его Левкий в "Царе Борисе" в тот день в Малом был, как всегда, мощен и ярок. А монолог, в котором он призывает царя Бориса отречься от трона, как никогда убедителен.

Анненков родился под счастливой звездой. Он успел сделать все, что хотел, и отошел в мир иной без страданий. Единственное, на что Господь не отпустил ему времени, это на получение ордена "За заслуги перед Отечеством" второй степени из рук Бориса Ельцина. Приказ о награждении был зачитан на юбилейном вечере, но в Кремль Николай Александрович уже не попал.

В Малом тихо. Театр на гастролях. В понедельник актеры возвращаются. Во вторник они



МИХАИЛ КОВАЛЕВ

будут хоронить народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда Николая Александровича Анненкова. Гражданская панихида назначена на 11 часов 5 октября в зрительном зале Малого театра. Попрощаться с Актером смогут все его поклонники — вход в театр в этот день свободен. Урну с прахом Анненкова захоронят на Немецком кладбище, там, где покоится его супруга.

Елена СКВОРЦОВА-АРДАБАЦКАЯ.

Мощ. похороны - 1999 -
2 ст. - в. 2.